
EL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN LXXVI LEGISLATURA, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONCEDE EL ARTÍCULO 96 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, EXPIDE EL SIGUIENTE:
ACUERDO

NÚMERO  314
Único.- La LXXVI Legislatura al H. Congreso del Estado de Nuevo León, aprueba el celebrar Espacio Solemne, el lunes 6 de marzo de 2023, a fin de reconocer la labor del Hospital Universitario “Dr. José Eleuterio González”, por brindar a la sociedad atención médica de alta calidad, mediante la integración armónica de las actividades de asistencias, docencia e investigación.  Así mismo, en la realización de este Espacio Solemne se contará con la presencia del Rector de la Universidad Autónoma de Nuevo León, Santos Guzmán López, el actual Director del Hospital Universitario, Dr. Oscar Vidal Gutiérrez; así como al Dr. Edelmiro Pérez Rodríguez, Ex Director del Hospital Universitario.  Para este fin, se instruye a la Oficialía Mayor del H. Congreso del Estado, para que brinde el apoyo necesario para realizar dicho evento.

Por lo tanto, envíese al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado.

Dado en el Salón de Sesiones del H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, en Monterrey, su Capital a los trece días del mes de febrero de dos mil veintitrés.
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