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CTA NÚMERO 059 DE LA SESIÓN SOLEMNE DE LA SEPTUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 5 DE MARZO DE 2025, DENTRO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DE LA DIP.
LORENA DE LA GARZA VENECIA

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS, DEL DÍA CINCO DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO CON LA ASISTENCIA AL PASE DE LISTA DE 35 DIPUTADAS Y DIPUTADOS EN EL PLENO; INCORPORÁNDOSE 2 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN, 2 AUSENTES POR COMISIÓN OFICIAL Y 3 AUSENTES CON AVISO; LA PRESIDENTA DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR A LOS INVITADOS DE HONOR HASTA EL RECINTO.
CON FUNDAMENTO EN LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DE NUEVO LEÓN, LA PRESIDENTA DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA EL RECINTO OFICIAL A LOS INVITADOS ESPECIALES: LIC. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA, PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN EL ESTADO Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA; GENERAL DE BRIGADA DIPLOMADO DE ESTADO MAYOR ANTONIO MELCHOR RUÍZ, COMANDANTE DE LA SÉPTIMA ZONA MILITAR; Y LIC. CÉSAR GARZA VILLARREAL, SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO Y REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE MONTERREY, NUEVO LEÓN. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU ENCOMIENDA.

HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL
HECHO LO ANTERIOR, LA PRESIDENTA REANUDÓ LA SESIÓN, SOLICITANDO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA BRINDAR LOS HONORES A NUESTRA ENSEÑA PATRIA Y POSTERIORMENTE ENTONAR EL HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

MOTIVOS DE LA SESIÓN
ENSEGUIDA, LA PRESIDENTA GIRÓ INSTRUCCIONES A LA SECRETARIA PARA DAR LECTURA AL ACUERDO 049, APROBADO EN FECHA 11 DE FEBRERO DE 2025. SE DIO LECTURA. 

TRASLADO DE LA CONSTITUCIÓN DE 1825 AL RECINTO DE SESIONES
LA PRESIDENTA SOLICITÓ A LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA, SE SIRVAN ACOMPAÑAR A LA RESPONSABLE DEL ARCHIVO HISTÓRICO DE ESTE PODER LEGISLATIVO, A FIN DE TRASLADAR EL DOCUMENTO HISTÓRICO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, HASTA ESTE RECINTO OFICIAL. DECLARANDO UN RECESO PARA EFECTUAR LO INSTRUIDO. 

HECHO LO ANTERIOR Y ESTANDO PRESENTE EN EL PRESÍDIUM DEL RECINTO OFICIAL LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA PRESIDENTA REANUDÓ LA SESIÓN. 

PASE DE LISTA DE LOS CONSTITUYENTES DE 1824 A 1825.
LA PRESIDENTA SOLICITÓ A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE, Y QUE, AL ESCUCHAR EL NOMBRE DE LOS PRIMEROS LEGISLADORES DE NUEVO LEÓN, SE DIGA EN UNA SOLA VOZ, EN SU HONOR: “PRESENTE”. GIRANDO INSTRUCCIONES A LA SECRETARÍA PARA REALIZAR EL PASE DE LISTA DE LOS CONSTITUYENTES DE 1824 A 1825: 
· DR. JOSÉ FRANCISCO DE ARROYO
· JOSÉ MARÍA GUTIÉRREZ DE LARA
· PEDRO AGUSTÍN BALLESTEROS
· JUAN BAUTISTA DE ARIZPE
· RAFAEL DE LLANO
· JOSÉ MARÍA PARÁS Y BALLESTEROS
· JUAN JOSÉ DE LA GARZA TREVIÑO
· ANTONIO CRESPO
· JOSÉ MANUEL PÉREZ
· PEDRO DE LA GARZA VALDÉZ
· JOSÉ ANTONIO DE SOBREVILLA
· PEDRO ANTONIO DE EZNAL

DISCURSO OFICIAL DEL PODER LEGISLATIVO
[bookmark: _GoBack]HICIERON USO DE LA PALABRA PARA DAR UN MENSAJE ALUSIVO A ESTE EVENTO, EL DIP. HÉCTOR JULIÁN MORALES RIVERA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA CONMEMORACIÓN DEL BICENTENARIO DE LA CONSTITUCIONALIDAD EN NUEVO LEÓN, Y LA DIP. LORENA DE LA GARZA VENECIA, PRESIDENTA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

DEVELACIÓN DE LAS LETRAS ÁUREAS
LA PRESIDENTA INVITÓ A LOS COORDINADORES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS QUE INTEGRAN ESTA LXXVII LEGISLATURA, PASAR A DEVELAR LAS LETRAS ÁUREAS QUE INSCRIBEN LA LEYENDA: “2025, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA CONSTITUCIONALIDAD EN NUEVO LEÓN”.


HECHO LO ANTERIOR, LA PRESIDENTA CLAUSURÓ ESTA SESIÓN SOLEMNE SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA Y HORA QUE MARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ASIMISMO, INVITÓ A LAS Y LOS DIPUTADOS, ASÍ COMO A LOS INVITADOS DE HONOR, PASAR AL PRESÍDIUM PARA REALIZAR LA FOTOGRAFÍA OFICIAL DE ESTA CONMEMORACIÓN. 

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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