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            N LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA MARTES TRES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO, REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DEL PALACIO LEGISLATIVO LOS INTEGRANTES DE LA SEPTUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, LLEVARON A CABO SESIÓN ORDINARIA, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, SIENDO PRESIDIDA POR LA C. DIP. LORENA DE LA GARZA VENECIA; CON LA ASISTENCIA DE LOS CC. DIPUTADOS: IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA, GRETA PAMELA BARRA HERNÁNDEZ, GRECIA BENAVIDES FLORES, CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ, JAVIER CABALLERO GAONA, IGNACIO CASTELLANOS AMAYA, ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, CLAUDIA MAYELA CHAPA MARMOLEJO, CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, JESÚS ALBERTO ELIZONDO SALAZAR, ELSA ESCOBEDO VÁZQUEZ, JOSÉ FILIBERTO FLORES ELIZONDO, MIGUEL ÁNGEL FLORES SERNA, MIGUEL ÁNGEL GARCÍA LECHUGA, JOSÉ LUIS GARZA GARZA, MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS, GABRIELA GOVEA LÓPEZ, MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, MAURO GUERRA VILLARREAL, ARMANDO VÍCTOR GUTIÉRREZ CANALES, ANYLÚ BENDICIÓN HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA, PAOLA CRISTINA LINARES LÓPEZ, BALTAZAR GILBERTO MARTÍNEZ RÍOS, ESTHER BERENICE MARTÍNEZ DÍAZ, ROCÍO MAYBE MONTALVO ADAME, TOMÁS ROBERTO MONTOYA DÍAZ, SANDRA ELIZABETH PÁMANES ORTIZ, ANA MELISA PEÑA VILLAGÓMEZ, RAFAEL EDUARDO RAMOS DE LA GARZA, REYNA REYES MOLINA, CECILIA SOFÍA ROBLEDO SUÁREZ, MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, MARIO ALBERTO SALINAS TREVIÑO, JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ, ARMIDA SERRATO FLORES, MARIO ALEJANDRO SOTO ESQUER, AILE TAMEZ DE LA PAZ, HERIBERTO TREVIÑO CANTÚ, JOSÉ MANUEL VALDEZ SALAZAR, BRENDA VELÁZQUEZ VALDEZ Y PERLA DE LOS ÁNGELES VILLARREAL VALDEZ. 
                                                  
EFECTUADO QUE FUE EL PASE DE LISTA, LA C. SECRETARIA INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN 42 DIPUTADOS PRESENTES. 

HABIENDO EL QUÓRUM DE LEY, LA C. PRESIDENTA ABRIÓ LA SESIÓN. ASIMISMO, EXPRESÓ: “Y ANTES DE CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA LEGISLATURA, ME GUSTARÍA DARLE LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LOS ALUMNOS DEL PRIMER SEMESTRE DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CRIMINOLOGÍA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, ACOMPAÑADOS DEL MAESTRO ALBERTO CANTÚ SÁNCHEZ. BIENVENIDOS, MUCHACHOS”. (APLAUSOS)
HECHO LO ANTERIOR, LA C. PRESIDENTA SOLICITÓ A LA SECRETARÍA DAR LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE DEBERÁ SUJETARSE LA SESIÓN ORDINARIA. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA.

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA  SESIÓN ORDINARIA.

4. INTEGRACIÓN DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO Y DECLARATORIA DE SU CONSTITUCIÓN.

5. ASUNTOS EN CARTERA.

6. INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO.

7. INICIATIVAS DE LEY O DECRETO PRESENTADAS POR LOS CC. DIPUTADOS.

8. USO DE LA PALABRA A LOS CC. DIPUTADOS PARA TRATAR ASUNTOS EN LO GENERAL.

9. LECTURA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN.

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

CONCLUIDA QUE FUE LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE DEBERÁ SUJETARSE LA SESIÓN ORDINARIA, LA C. PRESIDENTA LA PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, PREGUNTANDO A LOS CC. DIPUTADOS SI TIENEN ALGUNA CORRECCIÓN O MODIFICACIÓN QUE HACER, SE SIRVAN MANIFESTARLO, A EFECTO DE QUE SE TOME NOTA.

EN VIRTUD DE QUE HAY DIPUTADOS QUE ESTÁN SOLICITANDO EL USO DE LA PALABRA, LA C. PRESIDENTA LE PIDIÓ A LA C. SECRETARIA, SE SIRVA ELABORAR UNA LISTA DE ORADORES.

SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. MARIO ALEJANDRO SOTO ESQUER, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “SI, SOLICITO UNA MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA INCLUIR EN EL MISMO LA ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA, EN VIRTUD DE LA IRREGULARIDAD DE ÉSTA, POR SU MANERA, PUES MUY ANTIDEMOCRÁTICA DE ELEGIRSE. ES POR ESO. SI, SOLICITO EN ESTE MOMENTO, Y QUE SU NUEVA ELECCIÓN, SEA POR VOTACIÓN NOMINAL. QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO”.
ACTO SEGUIDO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “GRACIAS. EL VERDADERO SENTIDO DE HACER POLÍTICA ES PARA SERVIR CON AMOR A LA GENTE, A NUESTRA COMUNIDAD, A NUESTROS DISTRITOS QUE REPRESENTAMOS; SIN EMBARGO, CON EL ACTO QUE SE COMETIÓ DE ILEGALIDAD....

C. PRESIDENTA: “DIPUTADA, SI PUEDE ESTABLECER PRIMERO EL OBJETO DE SU INTERVENCIÓN...

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “... EN LOS PASADOS DÍAS DE LA INSTALACIÓN DE LA MESA DIRECTIVA, QUE POR LEY LE CORRESPONDE LA PRESIDENCIA A LA MINORÍA CONFORME AL ARTÍCULO 52... 

C. PRESIDENTA: “DIPUTADA, PERDÓN. TIENE QUE ESTABLECER PRIMERO EL OBJETO...

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “… MOCIÓN DE ORDEN, VOY PARA ALLÁ. EN ESTE CASO, NUESTRA BANCADA DE MOVIMIENTO CIUDADANO...

C. PRESIDENTA: “TIENE QUE ESTABLECER PRIMERO EL OBJETO DE SU INTERVENCIÓN…

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “… AL NO LLEVAR A CABO UN PROCESO DE CONTEO DE VOTOS, CONFORME A LA NORMA POR PARTE DEL OFICIAL MAYOR...

C. PRESIDENTA: “DIPUTADA, LE SOLICITO POR FAVOR, ESTABLECER PRIMERO EL OBJETO DE SU INTERVENCIÓN”.

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “... EL NO DAR LA PALABRA A MIS COMPAÑEROS, A QUE LA DIPUTADA NORMA GRIMALDO, NO LE CEDIÓ LA PALABRA A MIS COMPAÑERAS DIPUTADAS, SOLO HABLA DE LA FALTA DE RESPETO Y SORORIDAD…

C. PRESIDENTA: “LA DIPUTADA ITZEL ESTÁ SOLICITANDO UNA MOCIÓN DE ORDEN. POR FAVOR, ACTIVAR EL MICRÓFONO DE LA DIPUTADA ITZEL”.

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “… ASÍ COMO LA FALTA DE PRINCIPIOS Y RESPETO A LA LEY. POR ESO HAGO UN LLAMADO A LA OPINIÓN PÚBLICA, A QUE NO VAMOS A QUITAR EL DEDO DEL RENGLÓN EN ESTE TEMA, PORQUE SE COMETIÓ UNA ILEGALIDAD Y POR ESO SECUNDO LO QUE DICE MI COMPAÑERO DIPUTADO MARIO SOTO. ES CUANTO, SEÑORA PRESIDENTA”.
PARA UNA MOCIÓN DE ORDEN, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “GRACIAS, PRESIDENTA. SOLAMENTE PEDIRLE A MIS COMPAÑERAS Y MIS COMPAÑEROS NOS APEGUEMOS Y DIGAMOS PARA QUE ES EL MOTIVO DE NUESTRA INTERVENCIÓN. ENTIENDO Y CREO QUE YA LE DIO EL USO DE LA VOZ Y ENTIENDO QUE VAN HACER USO DE LA VOZ, NO HAY NINGÚN PROBLEMA, SOLAMENTE TENER UN ORDEN”.

C. PRESIDENTA: “GRACIAS, DIPUTADA. DIPUTADA, DE NINGUNA MANERA QUEREMOS COARTAR LA POSIBILIDAD DE ESTE DEBATE PARLAMENTARIO; SIN EMBARGO, EN CADA INTERVENCIÓN SE TIENE QUE ESTABLECER EL PROPÓSITO DE LA INTERVENCIÓN DE CADA UNO DE NOSOTROS. POR ESO LE SOLICITABA MUY AMABLEMENTE, DIPUTADA, SI PODÍA ESTABLECER, ANTES DE QUE EMPEZARA A LEER SU ARGUMENTACIÓN, SI PUDIERA ESTABLECER EL MOTIVO DE SU INTERVENCIÓN. DE NUEVA CUENTA, PUEDEN ABRIRLE EL MICRÓFONO A LA DIPUTADA MARISOL, PARA QUE PUEDA ESTABLECER EL OBJETO DE SU INTERVENCIÓN”.

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “ASÍ ES, SEÑORA DIPUTADA. COMO LO MENCIONÉ AL FINAL, ES PARA APOYAR LA MOCIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, QUE PRESENTÓ MARIO SOTO. GRACIAS”.

C. PRESIDENTA: “ADELANTE. AHORA, ¿REALIZARÁ SU INTERVENCIÓN O YA CON LA PREVIA QUEDA ESTABLECIDO LO QUE PRETENDÍA EXPONER?”.

C. DIP. MARISOL GONZÁLEZ ELÍAS: “ASÍ ES, SEÑORA DIPUTADA. GRACIAS”.

ENSEGUIDA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. SANDRA ELIZABETH PÁMANES ORTIZ, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “SECUNDAR LA SOLICITUD QUE HACE MI COMPAÑERO DIPUTADO MARIO SOTO, EN EL SENTIDO DE LA MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Y ADEMÁS, SUGERIR, QUE POR RESPETO A LA INVESTIDURA QUE TENEMOS COMO DIPUTADAS Y DIPUTADOS, EVITE, SEÑORA DIPUTADA, INTERVENIR O ESTAR INTERRUMPIENDO A QUIEN ESTÉ EN EL USO DE LA VOZ”.

A CONTINUACIÓN, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “EN LA PROPUESTA DEL COMPAÑERO DIPUTADO, QUISIERA NADA MÁS ACLARAR QUE LA MESA DIRECTIVA YA ESTÁ INSTALADA, QUE VOTAR LA MESA DIRECTIVA NO ES PROPUESTA, NO PUEDE SER UNA PROPUESTA, TENDRÍA QUE SER PRIMERO REMOVER O SOLICITAR LA REMOCIÓN. ENTONCES, AL IGUAL QUE AYER, DECIRLE QUE ESO QUE ESTÁN SOLICITANDO, ES DE ALGUNA MANERA INCORRECTA. LO CORRECTO SERÍA, PRIMERO, QUITAR LA MESA DIRECTIVA PARA ENTONCES LLAMAR A UNA NUEVA MESA DIRECTIVA”.

ACTO SEGUIDO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. ANYLÚ BENDICIÓN HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “GRACIAS. GRACIAS. HAY UNA PROPUESTA POR PARTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DE MORENA...

C. PRESIDENTA: “¿PUEDEN ACTIVAR EL MICRÓFONO POR FAVOR DE LA DIPUTADA ANYLÚ?”.

C. DIP. ANYLÚ BENDICIÓN HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA: “GRACIAS, DIPUTADA. ¿PUEDO USAR EL DE AQUÍ A LADO?”.

C. PRESIDENTA: “A VER, EL DE A LADO. ¿PODRÍAN ACTIVAR EL MICRÓFONO DE LA DIPUTADA BERENICE?, POR FAVOR”.

C. DIP. ANYLÚ BENDICIÓN HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA: “HOLA. GRACIAS. LA SITUACIÓN, Y LO COMENTO. HAY UNA PROPUESTA FORMAL POR PARTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DE MORENA EN VOZ DEL DIPUTADO MARIO SOTO, QUE ES LA DE MODIFICAR EL ORDEN DEL DÍA Y PROPONE QUE SE AGREGUE UN PUNTO ADICIONAL, QUE ES EL DE LA ELECCIÓN DE UNA NUEVA MESA DIRECTIVA, EN VIRTUD DE QUE FUE ELECTA CON VICIO EN VIOLACIÓN AL ARTÍCULO 52 DE LA LEY ORGÁNICA DE ESTE PODER LEGISLATIVO. ESA ES UNA PROPUESTA QUE LA ESTÁ HACIENDO EL GRUPO LEGISLATIVO DE MORENA, LA CUAL ES ESPECÍFICA; SOLICITAMOS QUE SE SOMETA A VOTACIÓN Y SE AGREGUE UN PUNTO ADICIONAL EN EL ORDEN DEL DÍA, EN NUESTRO DERECHO PARLAMENTARIO DE PROPONER UNA MODIFICACIÓN EN EL ORDEN DEL DÍA. ENTONCES, PUES NADA MÁS EL RESPETO A NUESTRAS PROPUESTAS, Y SOLICITARLE A LAS PERSONAS QUE USURPAN LA MESA DIRECTIVA, QUE SE SOMETA A VOTACIÓN”.

C. PRESIDENTA: “OKEY. NADA MÁS PARA CLARIFICAR, DIPUTADA ANYLÚ. ESTÁ PIDIENDO EN ESTE MOMENTO UNA MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA, EN EL SENTIDO, INCLUYENDO LA PROPUESTA DEL DIPUTADO MARIO. OKEY”.

ENSEGUIDA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. SANDRA ELIZABETH PÁMANES ORTIZ, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “GRACIAS. CON RESPECTO A LO QUE SEÑALA EL COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ESTA MESA DIRECTIVA ESTÁ INHABILITADA DE POR SÍ, PORQUE NO ESTÁ INTEGRADA CORRECTAMENTE, HAY DOS RENUNCIAS A LA MISMA, Y COMO TAL, NO ESTÁ EN FUNCIONAMIENTO. TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN POR ELLA, SON INVÁLIDOS. ENTONCES, DE POR SÍ, EN BASE A NUESTRO PROPIO REGLAMENTO, ESTA REMOCIÓN YA ESTÁ DADA. ENTONCES, LO QUE NECESITAMOS ES CORREGIR LO QUE ESTÁ MAL, Y ES POR ESO QUE SE SOLICITA LA NUEVA VOTACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE UNA MESA DIRECTIVA QUE SI CUMPLA CON LOS REQUISITOS QUE ESTABLECE NUESTRA LEY ORGÁNICA”.

C. PRESIDENTA: “¿ALGUIEN MÁS?”.

C. SECRETARIA: “NO HAY QUIEN, PRESIDENTA”.

C. PRESIDENTA: “OKEY. TOMANDO EN CUENTA LA SOLICITUD DEL DIPUTADO  MARIO SOTO, PROCEDEMOS EN ESTE MOMENTO A VOTAR, SI PODEMOS AGREGAR EN EL ORDEN DEL DÍA EL PUNTO QUE NOS ESTÁ PROPONIENDO EL DIPUTADO MARIO. LE PIDO A LA DIPUTADA SECRETARIA, POR FAVOR, RECABAR LA VOTACIÓN. Y LE PIDO POR FAVOR A LA OFICIALÍA MAYOR, SI PUEDEN REDACTAR ESPECÍFICAMENTE, EL PUNTO QUE ESTARÍA SIENDO SOMETIDO A VOTACIÓN, PARA QUE PODAMOS LEERLO Y VERIFICAR QUE ES EN EL SENTIDO DE LO QUE ESTÁ SOLICITANDO EL DIPUTADO”.

EN MÉRITO DE LO EXPUESTO, SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. MARIO ALEJANDRO SOTO ESQUER, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “SI, EN LA MODIFICACIÓN QUE ESTAMOS SOLICITANDO DEL ORDEN DEL DÍA, PEDIMOS QUE ESTE PUNTO, SEA EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. MUCHAS GRACIAS”.

C. PRESIDENTA: “SI, DIPUTADO. PRIMERO TENEMOS QUE VOTAR Y APROBAR QUE SE MODIFIQUE EL ORDEN DEL DÍA Y DESPUÉS SU PUNTO EN LO PARTICULAR. ENTONCES, SI ESTÁN DE ACUERDO, DIPUTADOS, EN ESTE MOMENTO PROCEDEMOS A LA VOTACIÓN, PARA VERIFICAR SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO EN MODIFICAR EL ORDEN DEL DÍA ANTERIORMENTE PROPUESTO. LE SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA, POR FAVOR, ELABORAR, PERDÓN, RECABAR LA VOTACIÓN”.

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, LA C. SECRETARIA INFORMÓ QUE LA VOTACIÓN FUE DE 21 VOTOS A FAVOR, 21 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCIÓN. POR LO QUE SE DESECHÓ LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA, HECHA POR EL C. DIP. MARIO ALEJANDRO SOTO ESQUER. 
EN VIRTUD DE NO HABER SIDO APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN HECHA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA C. PRESIDENTA PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA, EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA A QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA; POR LO QUE PREGUNTÓ A LOS CC. DIPUTADOS SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA PROPUESTA ORIGINAL, LO MANIFIESTEN CON LA MANO ALZADA, PARA QUE LA SECRETARÍA PUEDA CONTAR SUS VOTOS.

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, LA C. SECRETARIA INFORMÓ QUE LA VOTACIÓN FUE DE 21 VOTOS A FAVOR, 21 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCIÓN. POR LO QUE SE DESECHÓ LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

C. PRESIDENTA: “EN VIRTUD DE QUE NO HAY UN ORDEN DEL DÍA AVALADO, LA DIPUTADA... NO, UN MOMENTO. LA DIPUTADA ROCÍO MONTALVO ESTÁ PIDIENDO EL USO DE LA PALABRA… AH NO, DISCULPEN, SI ES CIERTO, NO, TIENEN RAZÓN. NO HAY QUÓRUM. NO HABIENDO ACUERDO EN EL ORDEN DEL DÍA, SE CLAUSURA LA SESIÓN”.

AL NO HABER SIDO APROBADO EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA C. PRESIDENTA CLAUSURÓ LA SESIÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS. ELABORÁNDOSE PARA CONSTANCIA EL PRESENTE DIARIO DE DEBATES.- DAMOS FE: 

C. PRESIDENTA:




DIP. LORENA DE LA GARZA VENECIA.




C. SECRETARIA:





DIP. CECILIA SOFÍA ROBLEDO SUÁREZ.
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